Catologo Libreria Viborada

Critica e scientificita in Marx.
PIER ALDO ROVATTI

.. e Per una lettura fenomenologica
prmca e scientificita di Marx e una critica del
in Marx

marxismo di Althusser

Read More

SKU: 487

Price: 14,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Rovatti Pier Aldoeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. 205. Brossura. Collana | fatti e le idee. Saggi e biografie 238. Come nuovo brossura
Perfetto (Mint) (487)



https://viborada.it/prodotto/critica-e-scientificit-in-marx-per-una-lettura-fenomenologica-di-marx-e-una-critica-del-marxismo-di-althusser/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Gyorgy Lukics Storia e coscienza di classe.
storia o ) ) )
e coscienza di classe Saggio introduttivo di Mario
saggio introduttivo di Mario Spinella Spinella. La Summa del

marxismo occidentale

Read More

SKU: 15232

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Luk??cs Gy??rgyeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Filosofia

la summa
del marxismo occidentale

Oscar Studio Mondadori

v s B

Product Description
In 8, pp. LXX+418. Brossura. |° edizione Oscar brossura Molto buono (Very Good) (15232)



https://viborada.it/prodotto/storia-e-coscienza-di-classe-saggio-introduttivo-di-mario-spinella-la-summa-del-marxismo-occidentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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| Marx - wwemmes ] capitale. Libro 1., capitolo 6.
| inedito : risultati del processo di

II _capitale= produzione immediato.
lero I Presentazione, traduzione e

-capi'.tOIO V| note di Bruno Maffi
inmedito Read More

SKU: 15831

Qui si riuniscono i fili dispersi della «Bibbia della classe operaias.
Una" lucente valanga di ironia e sarcasmo sulle ideologie nelle quali

la cruda realta del modo di produzione e distribuzione borghese si Price- 12 00:€
. 14

riflette capovolta

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1972

Product Description
XXVIII, 135 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15831)



https://viborada.it/prodotto/il-capitale-libro-1-capitolo-6-inedito-risultati-del-processo-di-produzione-immediato-presentazione-traduzione-e-note-di-bruno-maffi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Leggere Il Capitale

Read More

SKU: 14438

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Althusser Louis, Balibar ??tienneeditore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1971

Product Description
355 pagine; 20 cm, brossura, firma di possesso al frontespizio, carta ingiallita brossura Molto

buono (Very Good) (14438)



https://viborada.it/prodotto/leggere-il-capitale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Il cristiano marxista

Read More
SKU: 11668
Price: 12,00€

IL CRISTIANO ' Stock: instock
MARXISTA

Categories: Marxismo

autore: scritti di J. Chabert .. [et al.]editore: Paideia
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1976

Product Description
241 pagine, 21 cm, brossura, ex libris al frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (11668)



https://viborada.it/prodotto/il-cristiano-marxista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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PER LA GRITICA
DELLEGONOMIA POLITICA

L'analisi economica
storica e filosofica

che anticipa e introduce
il “Capitale”

In appendice la famosa
«Introduzione del '57 »

EDITORI RIUNITI

Product Description

Per la critica dell'economia
politica, introduzione di Maurice
Dobb

Read More

SKU: 11039

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

XIX, 225 pagine, 22 cm., legatura editoriale con sopracop., piccole mancanze ai bordi della
sopracop. 3. edizione, 2.ristampa rilegato Molto buono (Very Good) (11039)



https://viborada.it/prodotto/per-la-critica-delleconomia-politica-introduzione-di-maurice-dobb/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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MAURICE GODELIER Antropologia e marxismo
ANTROPOLOGIA
E MARXISMO Read More

SKU: 9534

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Godelier, Mauriceeditore: PGrecoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2015

PGRECO

Product Description
In 8, 371 pagine, brossura, piccolo alone alla copertina posteriore brossura Ottimo (Fine) (9534)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-e-marxismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Manoscritti economico-filosofici
del 1844.

Read More

SKU: 8223

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1983

Product Description
In 16, 188 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (8223)



https://viborada.it/prodotto/manoscritti-economico-filosofici-del-1844-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Marx e la fine della scienza
economica : l'altra faccia del
Capitale

Ruggern Sam martano

Read More

Marx € la ﬁne della SKU: 4813

scienza economica  Price: 12,00€
- Stock: instock

Categories: Marxismo

autore: Sammartano, Ruggeroeditore: Il faroluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1986

L'altra faccia del «Capitale»

OMAGCGIO

IL FARO

Product Description
XXVII, 227 p.; 24 cm. Brossura, timbro "omaggio" in copertina che riporta gli usuali segni del
tempo. No segni o sottolineature all'interno brossura Buono (Good) (4813)



https://viborada.it/prodotto/marx-e-la-fine-della-scienza-economica-laltra-faccia-del-capitale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Opere filosofiche giovanili

I CLASSICI DEL MARXISMO \

Read More
KARL MARX SKU: 3371
Price: 12,00€

OPERE FILOSOFICHE |
| Stock: outofstock

GIOVANILI
Categories: Marxismo

Traduzione di Galvano Della Volpe

autore: Marx Karleditore: Edizioni Rinascitaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

EDIZIONI RINASCITA

e - e e

Product Description

22 x 16 cm, pp. 314, brossura. Collezione: | classici del marxismo. Contiene: 1. Critica della
filosofia hegeliana del diritto pubblico; 2. Manoscritti economico-filosofici del 1844. Traduzione
di Galvano della Volpe. In buono stato. brossura Buono (Good) (3371)



https://viborada.it/prodotto/opere-filosofiche-giovanili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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ETIENNE BALIBARE e
IMMANUEL WALLERSTEIN

RAZZA NAZIONE CLASSE

LE IDENTITA AMBIGUE

Product Description

Razza nazione classe. Le
identita ambigue. Seconda
edizione riveduta

Read More

SKU: 271

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Etienne Balibar, Immanuel Wallerstein
editore: Edizioni associate editrice internazionale
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

In 8, pp. 302. Brossura illustrata. Quaderni per una egemonia brossura Buono (Good) (271)



https://viborada.it/prodotto/razza-nazione-classe-le-identit-ambigue-seconda-edizione-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Miseria della filosofia. Risposta
alla Filosofia della Miseria del
on signor Proudhon. prefazione di
Friedrich Engels.

I CLASSICI DEL MARXISMO

Read More
SKU: 3373
Price: 12,00€
Stock: instock

MISERIA DELLA FILOSOFIA |

Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Edizioni Rinascitaluogo-
e edizione: Romaanno-edizione: 1949

_— —— ~ —

Product Description
in 8, pp. 192, brossura. Collezione: | classici del marxismo 23. Traduzione di Franco Rodano. In
buono stato brossura Buono (Good) (3373)



https://viborada.it/prodotto/miseria-della-filosofia-risposta-alla-filosofia-della-miseria-del-signor-proudhon-prefazione-di-friedrich-engels/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

